

『2022 年度版 医療秘書技能検定実問題集 3 級②』 正誤表

この度はお買い求めいただき、誠にありがとうございました。  
内容の一部、誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

【問題】

ページ数	行数・位置	誤	正
9	処方・手術・処置等 11 行目	Rp 分 4 2TD	Rp
9	処方・手術・処置等の欄 23 行目	Rp ①、② do	Rp ① do
9	処方・手術・処置等の欄 31 行目	Rp ①、④ do 7TD	Rp ④ do 7TD
10	診療報酬明細書		
16	設問 1 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">8</span>	① 235	① 240
16	設問 1 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">11</span>	② 45	② 105
18	診療報酬明細書 ④	耳垢栓塞除去（複雑なもの）（両耳）（乳幼）	耳垢栓塞除去（複雑なもの）（両耳）耳鼻咽喉科乳幼児処置加算
18	診療報酬明細書 ④	耳管ブジー法（左）	耳管ブジー法（左）耳鼻咽喉科乳幼児処置加算

【解答・解説】

ページ数	行数・位置	誤	正
2	設問 1 (2) 診療報酬明細書 D 欄 ②内服	薬剤 39 単位 190	薬剤 23 単位 110
3	【投薬料】 2 行目 ↓ 8 行目	4/21 ①ピペミド酸 250 mg 8 T 分 4 × 2 T D 4/22 ① do × 7 T D 4/27 ① do × 7 T D 1 剤 1 日分合計金額を計算し、五捨五超入して点数を算出。 ピペミド酸 250mg 1T = 6.70 円 6.70 円 × 8 = 53.6 円 → 5 点 2 日分 + 7 日分 + 7 日分 = 16 日分 5 点 × 16 ⇒ 問題 3	すべて削除
3	【投薬料】 10 行目	4/22 日②	4/22 日①
3	【投薬料】 17 行目	内服薬 薬剤料合計 39 単位 213 点	内服薬 薬剤料合計 23 単位 110 点
3	【投薬料】 18 行目	外用薬 21 日③	外用薬 21 日②
8	【処置】 2 行目	耳垢栓塞除去（複雑なもの）（両耳）180 点 + 乳幼児加算 55 点 = 235 点	耳垢栓塞除去（複雑なもの）（両耳）180 点 + 耳鼻咽喉科乳幼児処置加算 60 点 = 240 点
8	【処置】 7 行目	耳管ブジー法（左）45 点	耳管ブジー法（左）45 点 + 耳鼻咽喉科乳幼児処置加算 60 点 = 105 点
16	【処置】 3 行目	使用薬剤ピソルボン吸入液 2ml (1ml=13.70 円)	使用薬剤ピソルボン吸入液 2ml (1ml=12.80 円)
16	【処置】 5 行目	13.70 円 × 2 + 62 = 89.4 円	12.80 円 × 2 + 62 = 87.6 円
16	【処置】 12 行目	5/16	5/19
18	設問 1 (2) 診療報酬明細書 D 欄 ②内服	薬剤 84 単位 658	薬剤 84 単位 742
19	【投薬料】 14 行目	160.2 円 = 200 円	160.2 円 = 200.6 円
21	設問 2 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">25</span> 1 行目	3000cm	3000cm <sup>3</sup>